
 

ELEVI PARTICIPANȚI 
LA ETAPA NAȚIONALĂ A OLIMPIADEI DE LINGVISTICĂ 

FOCȘANI, 24-26 APRILIE 2015 
 

Clasa a V-a 
Nr. 
crt. 

Numele și prenumele Clasa Unitatea de învățământ Localitatea Județul 

1 ALEXA ANTONIU a V-a Școala Gimnazială „Simion Bărnuțiu”  Zalău SĂLAJ 
2 ANDREI ANCA TEODORA a V-a Şcoala Gimnazială “George Emil Palade” Buzau BUZĂU 
3 ANDREI MĂDĂLINA 

ŞTEFANIA 
a V-a Colegiul Național “Al. I. Cuza” Ploiești PRAHOVA 

4 BERCEA ANDRADA a V-a Școala Gimnazială ”Varadi Jozsef”  Sf. Gheorghe COVASNA 
5 BÎZNĂ ŞTEFAN ANDREI a V-a Şcoala Gimnazială "Ion Basgan" Focşani VRANCEA 
6 BOZDOG ANA ROXANA a V-a Școala Gimnazială“Mihai Eminescu”  Alba Iulia ALBA 
7 CABA PAUL VICTOR a V-a Şcoala Gimnazială "Dimitrie Cantemir" Oradea BIHOR 
8 CHIRIAC ALEXANDRU a V-a Şcoala Gimnazială Nr. 62 Bucureşti  - 
9 CHIRU  MATEI VALENTIN a V-a Colegiul Național “Ion Maiorescu” Giurgiu GIURGIU 

10 CIURESCU RĂZVAN a V-a Şcoala Gimnazială "Traian" Craiova DOLJ 
11 COZMA TEODORA-ANDREEA a V-a Colegiul Naţional de Informatică Piatra-Neamţ NEAMȚ 
12 CREȚU ŞTEFAN a V-a Colegiul Naţional “A. T. Laurian”  Botosani BOTOȘANI 
13 CRIȘAN BIANCA a V-a Colegiul Național ”Emil Racoviță”  Cluj-Napoca CLUJ 
14 CRIVĂȚ ADRIANA PAULA a V-a Şcoala Gimnazială "Duiliu Zamfirescu" Focşani VRANCEA 
15 GEMĂNAR TEODOR a V-a Şcoala Gimnazială "Teodor Balan" Gura Humorului SUCEAVA 
16 GHEORGHE RĂZVAN a V-a Liceul Teoretic „Ioan Petruș”  Otopeni ILFOV 
17 GUZU CRISTIANA a V-a Școala Gimnazială Nr. 1  Bistrita BISTRITA-NASAUD 
18 HĂRĂBOR DARIA a V-a Școala Gimnazială Nr. 29  Galati GALAȚI 
19 IACOB ANDREI a V-a Scoala Gimnazială Nr. 7 Giurgiu GIURGIU 
20 IANCU IRINA a V-a Şcoala Gimnazială Nr.10  Bacau BACĂU 
21 IATAN IULIA a V-a Liceul Teoretic „Grigore Moisil”  Tulcea TULCEA 
22 IONIȚĂ ROBERT a V-a Şcoala Gimnazială Nr. 56 Bucureşti  - 
23 KRECH SAMUEL a V-a Colegiul Naţional “Decebal”  Deva HUNEDOARA 
24 MAIER DARIA a V-a Şcoala Gimnazială "Nicolae Simonide" Piteşti ARGEȘ 



25 MARCHIS VLAD a V-a Şcoala Gimnazială Nr. 24 Timișoara TIMIȘ 
26 MĂGUREANU CRISTIAN-

EUGEN 
a V-a Școala Gimnazială ”O. C.Tăslăuanu” Bilbor HARGHITA 

27 MELENTE ANDREEA a V-a Şcoala Gimnazială „Carol I”  Calarasi CĂLĂRAȘI 
28 MICU MARIA a V-a Liceul Teoretic „Ioan Petruș”  Otopeni ILFOV 
29 MIHAI ALEXIA ANDRA a V-a Şcoala Gimnazială ”Coresi” Targoviste DÂMBOVIȚA 
30 MITREA CRISTIAN a V-a Colegiul Național "Tudor Vladimirescu " Tg-Jiu GORJ 
31 MÎRZAC ALBERT ANDREI a V-a Şcoala Gimnazială „Iorgu Radu”  Bârlad VASLUI 
32 MUJDAR MILAN a V-a Colegiul Național "Dragoș Vodă"  Sighetu Marmatiei MARAMUREȘ 
33 NASTAS DANIEL ANDREI a V-a Colegiul ”Costache Negruzzi”  Iasi IAȘI 
34 PACEA COSTA a V-a Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” Constanța CONSTANȚA 
35 PARASCA VICTORIA 

DAMARIS 
a V-a Colegiul Național ”Moise Nicoară”  Arad ARAD 

36 POP BOGDAN a V-a Şcoala Gimnazială „Dacia” Tg. Mures MUREȘ 
37 POP SEBASTIAN a V-a Colegiul Naţional "Mihai Eminescu" Satu Mare SATU MARE 
38 POPA BOGDAN a V-a Şcoala Gimnazială "Fănuş Neagu" Brăila BRĂILA 
39 POPA CRISTINA a V-a Școala Gimnazială ”Nicolae Iorga”  Sibiu SIBIU 
40 Pripon Mara a V-a Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu” Bucureşti  - 
41 SUCIU IVONA a V-a Colegiul Național de Informatică ”Matei Basarab” Rm.-Vâlcea VÂLCEA 
42 TAȘCU STELIAN ANDREI a V-a Școala Gimnazială "Sf. Andrei" Slobozia IALOMIȚA 
43 TURLEI ANDREEA ADELINA a V-a Școala Gimnazială ,,Mihai Eminescu’’ Roșiorii de Vede  TELEORMAN 
44 ŢOLU DIANA a V-a Şcoala Gimnazială "Eugen Ionescu" Slatina OLT 
45 VARTOLOMEI ANA-MARIA a V-a Colegiul Naţional „Andrei Şaguna” Brasov BRAȘOV 

 
 
Clasa a VI-a 
Nr. 
crt. 

Numele și prenumele Clasa Unitatea de învățământ Localitatea Județul 

1 ACIU MĂLINA ANDREEA a VI-a Școala Gimnazială  ,,Ștefan cel Mare’’ Alexandria TELEORMAN 
2 AFRASINEI CATALIN a VI-a Colegiul Național "Gheorghe Șincai"  Baia Mare MARAMUREȘ 
3 AGURIDĂ ALINA MARIA a VI-a Liceul Tehnologic  Baia de Fier GORJ 
4 APOPEI CRISTINA –

ANDREEA 
a VI-a Colegiul Național ”Mihail Kogălniceanu” Galați GALAȚI 

5 APREUTESEI RĂZVAN 
ADRIAN 

a VI-a Şcoala Gimnazială "Ion Basgan" Focşani VRANCEA 



6 ARSENE DIANA a VI-a Şcoala Gimnazială "M. Armencea" Adjud VRANCEA 
7 BARBU DIANA MIRUNA a VI-a Şcoala Gimnazială ”Nicolae Titulescu”  Călăraşi CĂLĂRAȘI 
8 BOLOCA MĂDĂLINA MARIA a VI-a Şcoala Gimnazială Nr. 2  Reşiţa CARAȘ-SEVERIN 
9 CAPRIȘ RUTH a VI-a Școala Gimnazială ”Take  Ionescu” Rm.-Vâlcea VÂLCEA 

10 CAZACU CRISTIAN GABRIEL  a VI-a Școala Gimnazială „Elena Doamna” Tulcea TULCEA 
11 CHICOȘ LUCA a VI-a Colegiul Național Bilingv „George Coşbuc” Bucureşti  - 

12 CONSTANTINESCU ALICE a VI-a Şcoala Gimnazială nr. 25  Braşov BRAȘOV 
13 DIMITRIU CORINA MARIA a VI-a Colegiul ”Costache Negruzzi”  Iaşi IAȘI 
14 DOLINEANU V.C. MIRUNA a VI-a Colegiul Național “Gh. Vrănceanu”  Bacău BACĂU 
15 DRAGU ILINCA a VI-a Şcoala Gimnazială „Elena Cuza”  Vaslui VASLUI 
16 DUMITRESCU ELENA a VI-a Şcoala Gimnazială Nr. 56 Bucureşti  - 
17 GLIGOR NICOLAE a VI-a Şcoala Gimnazială “H. M. Berthelot” Ploiești PRAHOVA 
18 GREC ANTONIA a VI-a Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Zalău SĂLAJ 
19 GURĂU DENIS a VI-a Şcoala Gimnazială "Aurel Vlaicu" Feteşti IALOMIȚA 
20 HÂNGAN ANDA-COSMINA a VI-a Liceul Tehnologic ”Zimmethausen” Borsec HARGHITA 
21 IANCU ANDREI a VI-a Școala Gimnazială Nr. 16  Oradea BIHOR 
22 INDREI I. DIANA MARIA a VI-a Școala Gimnazială “Mihai Eminescu”  Alba Iulia ALBA 
23 IORDACHE F. MIRUNA- 

ELENA 
a VI-a Colegiul Național ”Vladimir Streinu”  Găești DÂMBOVIȚA 

24 LAZĂR CLAUDIU MIHAI a VI-a Şcoala Gimnazială “George Emil Palade”  Buzău BUZĂU 
25 LEONTE MIHNEA a VI-a Colegiul Național ”Emil Racoviță” Cluj-Napoca CLUJ 
26 MANTĂ MATEI ANTONIU a VI-a Colegiul Național „Grigore Moisil” Bucureşti  - 
27 MARIN CRISTIAN a VI-a Liceul Teoretic “Diaconovici Tietz”  Reşiţa CARAȘ-SEVERIN 
28 MIHOREANU COSMINA a VI-a Colegiul Naţional “Mihai Eminescu”  Botoşani BOTOȘANI 
28 MOCANU RALUCA CEZARA a VI-a Colegiul Naţional „Al. Papiu Ilarian” Tg. Mureș MUREȘ 
30 MOLDOVAN RĂZVAN a VI-a Şcoala Gimnazială Nr. 24 Timișoara TIMIȘ 
31 NEACŞU MARIA a VI-a Şcoala Gimnazială "Ştefan cel Mare"/  

Școala Gimnazială Nr. 29  
Focsani/ Galati VRANCEA/ GALAȚI 

32 NIȚESCU ADRIANA 
DANIELA 

a VI-a Şcoala Gimnazială “Ion Gheorghe Duca”  Petroşani HUNEDOARA 

33 PALFI MARIA a VI-a Şcoala Gimnazială „Stefan cel Mare”  Bistriţa BISTRIȚA-NĂSĂUD 
34 PĂUNESCU BIANCA 

ANDREEA 
a VI-a Şcoala Gimnazială "Eugen Ionescu" Slatina OLT 

35 PÎRVULESCU ANISIA a VI-a Colegiul Naţional „Traian” Drobeta-Turnu-
Severin 

MEHEDINȚI 



36 POP MIRUNA a VI-a Scoala Gimnaziala "Lucian Blaga" Satu Mare SATU MARE 
37 POPESCU CEZAR a VI-a Școala Gimnazială Nr. 24 „I. Jalea”  Constanța CONSTANȚA 
38 POPU BIANCA a VI-a Colegiul Naţional ”Calistrat Hogaş”  Piatra-Neamţ NEAMȚ 
39 PRODE ȘTEFANIA a VI-a Colegiul Național ”Gheorghe Lazăr”   Sibiu SIBIU 
40 RĂDOI RAREȘ EUGEN a VI-a Şcoala Gimnazială "Mircea Eliade" Craiova DOLJ 
41 SÎRBU MARIA a VI-a Colegiul Naţional "Gheorghe Ţiţeica" Drobeta-Turnu-

Severin 
MEHEDINȚI 

42 SZAVA MONIKA a VI-a Școala Gimnazială ”Varadi Jozsef”  Sf. Gheorghe COVASNA 
43 ŞERBAN ŞTEFANIA a VI-a Şcoala Gimnazială "Ion Pillat" Piteşti ARGEȘ 
44 ŞODINCĂ IULIA CRISTINA a VI-a Colegiul National Preparandia  ”Dimitrie Ţichindeal”  Arad ARAD 
45 TÎRNOVAN DARIA IOANA a VI-a Şcoala Gimnazială Nr. 1 Gura Humorului SUCEAVA 
46 TRUFAȘ DAFINA a VI-a Colegiul Naţional "Nicolae Bălcescu" Brăila BRĂILA 

 


